
 

 

 

 

 

 

01)஧ின்யரும் முற஫னில்஬ா  ஧ின்஦ங்கற஭ க஬ப்ப஧ண்க஬ாக நாற்றுக. 
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஧குதி B 

 

(01) 

a) 20 m ஥ீ஭ம் பகாண்ட கம்஧ி ஒன்று m பகாண்ட துண்டுக஭ாக 

பயட்டப்஧ட்டது. பயட்டின துண்டுக஭ின் எண்ணிக்றக னாது? 

 

b) ஧னணம் ஒன்஫ின் யி஧பம் கீழம தபப்஧ட்டுள்஭து. 

 

• ஧ிபனாண முழு தூபத்தின் 
4

5
 ஧ங்கு ஧ஸ் யண்டினிலும்,  

• எஞ்சின 
3

4
஧ங்கு ஜீப் யண்டினிலும், 

• இறுதினாக 02 km தூபம் ஥டந்தும் பசல்஬ ழயண்டும். 

 

c) ஧ஸ் யண்டினில் ஧னணம் பசய்த஧ின் எஞ்சின தூபம் முழு தூபத்தில் 

என்஦ ஧ங்காகும்? 



d) ஜீப் யண்டினில் ஧னணம் பசய்த தூபம் முழு தூபத்தின் என்஦ 

஧ங்காகும்? 

e) ஥டந்து பசன்஫ தூபம் முழு தூபத்தில் என்஦ ஧ங்காகும்? 

f) பநாத்த ஧ிபனாண தூபம் னாது? 

 

(02).ஒரு நண்ட஧த்தின் ஧பப்஧஭யில் 
3

4
 ஧ங்றக யகுப்஧ற஫க்கும், எஞ்சின 

஧குதினின் ஧பப்஧஭யில் 
1

3
 ஧ங்றக ஆய்வுக்கூடத்திற்கும் எஞ்சின 200m² 

அலுய஬கத்திற்கும் ஒதுக்கத் தீர்நா஦ிக்கப்஧ட்டது. 

 

1. நண்ட஧த்தின் முழு ஧பப்஧ில் என்஦ ஧ின்஦ம் ஆய்வுக்கூடத்திற்கு 

ஒதுக்கப்஧ட்டுள்஭து? 

2. நண்ட஧த்தில் முழு ஧பப்஧ில் என்஦ ஧ின்஦ம் அலுய஬கத்திற்கு 

ஒதுக்கப்஧ட்டுள்஭து? 

3. நண்ட஧த்தின் பநாத்த ஧பப்஧஭றய காண்க. 

4. யகுப்஧ற஫க்கும், ஆய்வுக்கூடத்திற்கும் ஒதுக்கப்஧ட்டுள்஭ ஧குதினின் 

஧பப்஧஭றய த஦ித்த஦ிழன காண்க. 

5. யகுப்஧ற஫க்கும், அலுய஬கத்திற்கும் ஒதுக்கப்஧ட்டுள்஭ ஧குதிக஭ின் 

஧பப்஧஭வுக்கிறடனி஬ா஦ யிகிதம் னாது? 

 

 

 

 

 

 


